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ZAPISNIK 
 

Sa 7. sjednice Općinskog vijeća  održane dana 22.12.2009. sa početkom u 
18,00 sati u prostorijama Općinsko vijeća, Glavna 29/a. 

 
NAZOČNI VIJEĆNICI: 
Vladimir Mihalic, Valentin Šipuš, Vladimir Horvat, ðurña Horvat, ðurñica Jančec,  Zlatko 
Dominić, Ivan Oršoš, Josip Šegović,  Dejan Horvat, Matija Novak, Mladen Kodba, Vlado 
Jančec, Miljenko Pintarić i  Vesna Krčmar. 
 
OSTALI NAZOČNI: 
Vladimir Domjanić, načelnik općine 
Danica Glad, zamjenica načelnika 
Franjo Janković, pročelnik 
Željka Drljić, novinarka lista „Meñimurje“ 
 
AKTUALNI SAT: 
 
Kratko izvješće o završnim radovima na investicijama tijekom 2009. godine iznio je načelnik 
općine Vladimir Domjanić. Rekonstrukcija raskršća Dravske ulice u Maloj Subotici je pri 
samom završetku,  dok je otvorenje Doma kulture u Maloj Subotici obavljeno18.12.2009.  
Radovi su završeni, uočeni su odreñeni problemi vezano na el.energiju koji će biti uskoro 
otklonjeni. Vezano na sukcesiju sa općinom Orehovica 14. prosinca 2009. godine Održana  je 
usmena rasprava u predmetu preuzimanja nekretnina, pokretnina, financijskih sredstava te prava 
i obaveza bivše Općine. Prije održavanja spomenute sjednice održan je sastanak sa 
predstavnicima političkih stranaka u Općini na koju se nije odazvao predsjednik OO HDZ-a 
Mladen Križaić. Na sjednici je bio nazočan  i općinski odvjetnik Ivković koji je iznio kratko 
pojašnjenje dosadašne situacije.  Općina Orehovica potražuje 34,79 %  iznosa sredstva zakupa 
od  prodanih stanova. Slijedeća rasprava zakazana je za 25. veljače 2010. godine. 

• ðurñica Jančec nezadovoljna je  radom imenovanog  općinskog Odbora za društvene 
djelatnosti, stipendiranje studenata i socijalnu skrb. Odbor je održao tri sastanka, no 
meñutim većina članova nije se uključila  u rad niti prilikom otvaranje Doma kulture 
Mala Subotica.  Načelnik ne dijeli mišljenje vijećnice Jančec te posebno ističe gosp. 
Mirana Pintarića koji se maksimalno uključio, dok je gña Pospišil imala zdravstvenih 
problema te se stoga nije odazvala. 

• Vijećnik Zlatko Dominić traži u pismenom obliku  kriterije za pozivanje na otvorenje 
Doma kulture Mala Subotica. 

• Vladimir Horvat pita kada će se dovršiti asfaltiranje ulice B. Radića u Maloj Subotici. 
Načelnik ističe da je u dogovoru sa ŽUC investicija prolongirana za slijedeću godinu 
kada se planira ukupno 700.000,00 za investicije u Općini Mala Subotici. U dogovoru sa 
ŽUC  riješeno da se do kraja 2009. godine na račun Općine doznači 1.500.000,00 kn na 
ime sredstava za sufinanciranje raskršća Dravske ulice u Maloj Subotici. 

• Vijećnik iz Štefanec Vlado Jančec postavio je pitanje vezano na plaćanje komunalnog 
doprinosa tvrtke PIB-EXTRA  u iznosu do 318.000,00 kn. Obzirom da u roku od dvije 
godine nije spomenutoj tvrtki omogućeno priključenje na komunalnu infrastrukturu  u 
fazi je priprema za sudsku tužbu. Načelnik je obavio razgovore sa vlasnicima tvrtke dok 
se bivši  načelnik  Josip Šegović obavezuje dati pismeno očitovanje vezano na 
spomenutu problematiku.  Revoltirani vijećnik Šegović napominje da u buduće više ne 
želi pitanja iz domene njegove bivše vlasti  te da mu se na sjednicama ista ne postavljaju. 
Ističe da je vezano na problematiku tvrtke PIB-EXTRA  sa kompletnom situacijom 
upoznat pročelnik, pa  apelira da ukoliko postoje odreñenje nejasnoće da se obrati 
pročelniku.  Jančec takoñer iznosi problem odlaganja grañevinskog otpada na javnu 



 2 

površinu zidarsko-fasaderske tvrtke Marodi iz Štefanca. Budući da je načelnik 
kontaktirao  vlasnika tvrtke  kada je  dogovoreno da   će očisti javnu površinu što nije 
učinjeno isto će ponoviti u pismenom obliku.    

• Dejan Horvat ponovno apelira na vijećnike da se ponavlja scenarij iz prijašnjih godina 
kada romi masovno obavljaju siječu drva u privatnom vlasništvu. Načelnik ističe da je u 
dogovoru sa načelnicima PUM Prelog i Čakovec obavljeni razgovori te da će se u 
pismenom obliku uputiti zahtjev od strane Općine Mala Subotica. 

• Vezano na arbitražu sa općinom Orehovica uključio se vijećnik Šegović smatrajući da je 
bilo potrebno zvati njega kao bivšeg načelnika,  a kako ističe dosad nije dobio niti jedan 
poziv te pita zbog čega ga se izbjegava.  Takoñer nije bio pozvan niti bivši predsjednik 
Općinskog vijeća kao i bivši dožupan Mladen Križaić. Ističe da prema potpisanim 
sporazuma Općina Orehovica nema nikakve zakonske osnove za bilo kakva 
potraživanja. Navodi takoñer  da je  sa Ministarstvom regionalnog razvoja potpisan 
sporazum koji  nije realiziran. Sporazum se odnosio na sufinanciranje kanalizacije u 
Zoni poduzetništva. Načelnik V. Domjanić odgovara da je gosp. Križaiću upućen poziv, 
meñutim on se nije odazvao, a što se tiče sporazuma upitao je g. Šegovića  da li on zna 
što piše u sklopljenom sporazumu sa Ministarstvom regionalnog razvoja gdje se navodi 
da je Općina Mala Subotica imala obavezu do kraja 2008. godine  dostaviti tehničku 
dokumentaciju ,  Ministarstvo raspisati javni natječaj te odabrati izvoñača. Ugovor o 
izradi projekata sklopljen je tek u II mj.2009. godine dok je natječaj raspisala Općina te 
sklopila ugovor 29.05.2009. potpuno ignoriravši   Sporazum sa Ministarstvom. Ugovor                       
sa izvoñačem je sklopljen protuzakonito, jer bivši načelnik više  nije imao ovlasti, a 
ujedno ističe da  prilikom primopredaje vlasti  ugovor nije  niti spomenut. Načelnik 
predlaže da se u Ministarstvo regionalnog razvoja dogovori sastanak pa da se vidi tko je 
u pravu. Šegović ističe da je u Ministarstvo regionalnog razvoja dogovoreno da će 
natječaj  zbog kratkoće vremena  raspisati općina. 

• Miljenko Pintarić ističe da smo svi upoznati sa problemom oko arbitraže,  te da je na 
sjednici bio nazočan i općinski odvjetnik Ivan Ivković koji je obećao zastupanje u 
daljnjim raspravama. Prema njegovim saznanjima čini mu se da će temeljem potpisanim 
sporazuma općina ostati i bez zemlje i bez novaca, a svi znamo zbog čega su se sklapali 
takvi sporazumi. 

• Josip Šegović ispred kluba vijećnika HDZ.-a vezano na dostavljeni opis poslova  
zamjenice načelnika konstatira da je sramotan. 

• U nastavku sjednice predsjednik Općinskog vijeća Vladimir Mihalic pročitao je pismeno 
očitovanje vezano na obavljene elektroinstalaterske radove u Domu kulture Mala 
Subotica. Izmeñu ostaloga navodi da traži reviziju projekata elektroinstalacija, izvedenih 
instalacija, ugrañene električne opreme kao i razvodnih ormara, da se utvrdi što nije 
učinjeno s pravilima struke. Traži da se tražena dokumentacija dostavi u ured Općine do 
23.12.2009. godine te da se o  tome obavijesti izvoñač radova i da se o tome pismeno 
očituje. 

• Na gore iznijeto  vijećnica ðurña Horvat postavila je pitanje načelnika dali je obavljen 
tehnički pregled objekta, na što je dobila potvrdan odgovor, kako je konstatirala Danica 
Glad dobiveno  je i pozitivno mišljenje nadzornih organa sa završnim izvješćem da se 
objekat može  pustiti u funkciju.   

 
Redoslijed predloženih  točaka   2. i 3. dnevnog  reda   zamijenjene   su iz razloga što je sjednici 
bio nazočan direktor tvrtke Murs-ekom Juraj Zadravec. Predloženi dnevni red prihvaćen je se 9 
glasova ZA. 
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DNEVNI RED: 
 

1. Usvajanje zapisnika sa 6.sjednice Općinskog vijeća 
2. Zahtjev koncesionara « MURS-EKOM » iz Murskog Središća za  
     povećanje cijene usluge za skupljanja, odvoza i odlaganja  
     komunalnog otpada  
3. Prijedlog Proračuna Općine Mala Subotica za 2010.godinu 
4. Prijedlog Odluke o usvajanje analize stanja sustava zaštite i spašavanja  
     u Općini Mala Subotica za 2009.godinu. 
5. Prijedlog Odluke o usvajanju smjernica i razvoja sustava i spašavanja  
     na području Općine Mala Subotica za 2010.godinu. 
6. Odluka o raspisivanju natječaja za komunalnog redara na području 
     Općina Mala Subotica i Orehovica 
 

 
Ad. 1. Usvajanje zapisnika sa 6.sjednice Općinskog vijeća. 

 
 
Zapisnik sa 6. sjednice Općinskog vijeća jednoglasno je prihvaćen.  
 
Ad. 2. Zahtjev koncesionara « MURS-EKOM » iz Murskog Središća za  

     povećanje cijene usluge za skupljanja, odvoza i odlaganja  
     komunalnog otpada  

 
Direktor tvrtke Murs-ekom d.o.o. Juraj Zadravec kratko je pojasnio nazočnim 
vijećnicima trenutnu situaciju vezano na zahtjev o povećanju cijena. Koncesionar za 
skupljanje, odvoz i odlaganje komunalnog otpada tvrtka „Murs-ekom“ traži povećanje 
cijene  sa sadašnjih 50,73 kn na 59,60 kn/mjesečno. Navedeno povećanje od 8,87 kn, 
argumentirano je poskupljenjem  deponiranja na odlagalište te   raznim drugim 
povećanjima cijena. Navedeno povećanje odnosilo bi se na sve kategorije korisnika. 
 

• Vijećnik Valentin Šipuš,  inače predsjednik Savjeta potrošača izvijestio je 
vijećnike da je održan sastanak, te su članovi donijeli zaključak da se slažu s 
povećanjem cijene odvoza otpada ali uz uvjet da se Općina Mala Subotica 
odrekne koncesije donosno da se iznosom koncesije od 26.000,00 godišnje 
pomogne domaćinstvima da se smanji povećanje cijene. 

• Josip Šegović smatra da navedeni prijedlog nije u skladu sa Zakonom o 
koncesijama. Ujedno traži prijedlog odluke o eventualnom povećanju za 
slijedeću sjednicu za konačnim izračunom. 

 
Vijećnici su većinom glasova (9 ZA i 5 suzdržanih) prihvatili prijedlog o povećanju  
cijene za skupljanje, odvoz i odlaganje komunalnog otpada tvrtke Murs-ekom d.o.o. uz 
uvjet da se iznos koncesije od 26.000,00 kn godišnje prenamjeni kao pomoć 
kućanstvima i  time umanji iznos povećanja. 
 
Ad. 3.  Prijedlog Proračuna Općine Mala Subotica za 2010.godinu 
 
 
Prijedlogom proračuna predviñeni su sveukupni  prihodi u iznosu od 8.646.500,00 kn. 
Ukupni prihodi poslovanja predviñeni su  u iznosu od 6.586.500,00 te prihod od 
prodaje grañevinskih zemljišta u iznosu od 2.060.000,00 kn. Rashodi su planirani 
takoñer u  iznosu od 8.646.500,00 kn. Na rashode poslovanje planira se utrošiti 
3.557.900,00 kn, na nabavu nefinancijske imovine 4.503.600,00 kn te na izdatke za 
financijsku imovinu i otplate zajmova 585.000,00 kn. 
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• Svoju viziju proračuna iznio je Josip Šegović smatrajući da predloženim 
proračunom Općina nazaduje. Nema prihodovne strane koja se odnosi na 
kapitalne  donacije iz državnog proračuna. Ističe da ne vidi nikakve uštede te da 
je proračun donijet napamet.  

• Valentin Šipuš traži da se proračun dopunu stavkom Provedbe Zelenog plana u 
iznosu od 20.000,00 kn, a da se za isti iznos smanji iznos Sanacije deponije 
Molvine.  

• Vijećnica ðurña Horvat predlaže da se iznos reprezentacije smanji na 30.000,00 
kn, a preostali iznos od 30.000,00 kn prenamjeni za topli obrok djelatnika. 

 
Vijećnici su glasovali za dva gore navedena prijedloga: 
 

1. Uvrštenje provedbe zelenog plana u iznosu od 20.000,00 kn, te smanjenje 
stavke Ureñenje deponije Molvine za isti iznos. 

2. Smanjenje stavke za reprezentaciju za 30.000,00 kn, te uvrštenje stavke topli 
obrok djelatnika u iznosu od  30.000,00 kn .  

 
Vijećnici su većinom glasova (10 ZA i 4 protiv)  prihvatili prijedlog proračuna za 2010. 
godinu uz gore navedena dva prijedloga. 
 

 
Ad. 4. Prijedlog Odluke o usvajanje analize stanja sustava zaštite i spašavanja  
          u Općini Mala Subotica za 2009.godinu. 
 
Prijedlog Odluke o usvajanje analize stanja sustava zaštite i spašavanja u Općini Mala 
Subotica za 2009.godinu jednoglasno je prihvaćen. 
 
 
Ad.5. Prijedlog Odluke o usvajanju smjernica i razvoja sustava i spašavanja  

     na području Općine Mala Subotica za 2010.godinu. 
 
 
Prijedlog Odluke o usvajanju smjernica i razvoja sustava i spašavanja na području 
Općine Mala Subotica za 2010.godinu jednoglasno je prihvaćena. 
 
Ad. 6. Odluka o raspisivanju natječaja za komunalnog redara na području 

     Općina Mala Subotica i Orehovica 
 

• Josip Šegović nezadovoljan je prijedlogom,  traži da se Odluka o raspisivanju 
natječaja za zaposlenje komunalnog redara razradi u suradnji sa nekom 
drugom općinom ili da navedene poslove obavlja novo uposlena djelatnica. 

• ðurña Horvat predlaže da se raspiše natječaj na 4 satno radno vrijeme koje se 
može po mogućnosti produžiti.  

 
Jednoglasnom odlukom vijećnici su donijeli odluku o raspisivanju natječaja za 
zaposlenje komunalnog redara na polovicu radnog vremena (4 sata).  
 
 
Dovršeno u 21,30 sati. 
 
ZAPISNIČAR:                                                                        PREDSJEDNIK OPĆINSKOG 
Ljiljana Cerovečki                                                                   VIJEĆA MALA SUBOTICA: 
                                                                                                 Vladimir Mihalic, dipl.ing. 
 
 


